ІНФОРМАЦІЯ

 про здійснення державної регуляторної політики Мелітопольською районною державної адміністрацією Запорізької області

у 2020 році

Реалізація державної регуляторної політики Мелітопольською районною державною адміністрацією Запорізької області у 2020 році здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі -— Закон), іншими нормативно-правовими актами з питань державної регуляторної політики, спрямованих на:

встановлення єдиного системного підходу до впровадження регуляторної діяльності;

планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;

активізацію роботи з селищною та сільськими радами Мелітопольського району у сфері реалізації ними регуляторної політики.

План діяльності Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік (далі — План діяльності) затверджений розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08.12.2020 № 360 «Про затвердження Плану діяльності районної державної адміністрації з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік».

План діяльності був оприлюднений на офіційному сайті райдержадміністрації в розділі «Регуляторна політика».

На виконання розпорядження обласної державної адміністрації від 19.04.2019 № 220 «Про План заходів щодо реалізації державної регуляторної політики в Запорізькій області» проводилось своєчасне звітування до Департаменту економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації.

Районною державною адміністрацією в межах компетенції проводилось інформування органів місцевого самоврядування району стосовно реалізації норм Закону .

Виконання Закону тримається на постійному контролі районної державної адміністрації.

