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Інформація 
про здійснення державної регуляторної політики
Мелітопольською районною державної адміністрацією
 Запорізької області у 2021 році
Реалізація державної регуляторної політики Мелітопольською районною державною адміністрацією Запорізької області (далі - райдержадміністрація) у 2021 році здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації від 16.03.2021 року № 163 «Про План заходів щодо реалізації державної регуляторної політики в Запорізькій області», розпорядженням голови Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області від 04.10.2021 № 339 «Про План заходів щодо реалізації державної регуляторної політики в Мелітопольському районі» спрямованих на:

· встановлення єдиного системного підходу до впровадження регуляторної діяльності;

· планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів;

· активізація роботи з органами місцевого самоврядування Мелітопольського району у сфері реалізації ними регуляторної політики.

Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності в Мелітопольському районі здійснювалась із дотриманням принципів доцільності, відповідності форм державного регулювання ринковим вимогам, ефективності, збалансованості інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави, передбачуваності регуляторної діяльності, прозорості та врахування громадської думки.

Діяльность райдержадміністрації з питань регуляторної політики постійно висвітлюється на офіційному сайті регуляторного органу www.melrda.gov.ua.

З метою удосконалення впровадження регуляторної політики на місцях райдержадміністрацією протягом року проводилася консультаційна робота з територіальними громадами району стосовно забезпечення виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 


Особлива увага зверталася на :

· запровадження під час прийняття регуляторних актів обов’язковості проведення кількісних розрахунків вигод і витрат під час запровадження кожного регулювання;
· забезпечення зменшення кількості необґрунтованих обтяжень та зайвих адміністративних процедур на бізнес;
· створення сприятливих умов для розвитку та відновлення малого та середнього підприємництва;

· проведення моніторингу стану виконання плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності;

· забезпечення здійснення експертизи регуляторних актів щодо відповідності їх положень принципам державної регуляторної політики та у разі потреби прийняття відповідних рішень про усунення виявлених порушень.

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 03.12.2021 № 394 затверджено План діяльності Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік. 
