МЕЛІТОПОЛЬСЬКЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ

Інформація щодо виконаних Мелітопольським управлінням Державної казначейської служби України Запорізької області виконавчих документів про стягнення коштів з рахунків боржника
Порядком виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845 (далі – Порядок № 845), визначено механізм виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, прийнятих судами, а також іншими державними органами, які відповідно до закону мають право приймати такі рішення.
Так, у січні – березні 2021 року управлінням на виконання вимог зазначеного Порядку № 845 виконано (в т. ч. частково) 8 виконавчих документів на загальну суму 73,3 тис. грн з рахунків розпорядників (одержувачів) коштів, у тому числі:

а) з рахунків розпорядників коштів місцевого бюджету Мелітопольської міської територіальної громади – 4 (в т. ч. 1 частково) виконавчих документа на суму 68,6 тис. грн.

б) з рахунків розпорядників (одержувачів) коштів державного бюджету – 4  виконавчих документа на суму 4,7 тис. грн.

Інформація щодо наданих Мелітопольським управлінням Державної казначейської служби України Запорізької області розпорядникам (одержувачам) бюджетних коштів попереджень про неналежне виконання бюджетного законодавства

В межах повноважень, передбачених статтею 112 Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс), за порушення бюджетного законодавства органи Державної казначейської служби застосовують до учасників бюджетного процесу заходи впливу, визначенні статтею 117 Кодексу.

Так, у січні – березні 2021 року управлінням попереджено 80 випадків порушення бюджетного законодавства допущених розпорядниками та одержувачами коштів державного та місцевих бюджетів на загальну суму 2 320,3 тисяч гривень.

В процесі взяття або реєстрації зобов’язань, фінансових зобов’язань надано 13 попереджень на загальну суму 2 120,3  тис. грн, а саме:

по місцевих бюджетах:

– 13 попереджень на загальну суму 2 120,3  тис. грн, в тому числі:

а) по бюджету Мелітопольської міської територіальної громади – 6 попереджень на суму 54,6 тис. грн,  що складає 7,6 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Мелітопольської міської ради – 2 попередження на суму 51,4 тис. грн;

– управлінню комунальної власності Мелітопольської міської ради Запорізької області – 4 попередження на суму 3,2 тис. грн;

б) по обласному бюджету Запорізької області – 1 попередження – комунальній установі «Орловський психоневрологічний інтернат» Запорізької обласної ради – на суму 64,6 тис. грн, що складає 1,2 % від загальної кількості;

в) по бюджету Мирненської селищної територіальної громади – 2 попередження – Мирненській селищній раді – на суму 293,3 тис. грн, що складає 2,5 % від загальної кількості;

г) по бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади – 3 попередження – відділу освіти, молоді та спорту Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – на суму 1 531,8 тис. грн, що складає 3,8 % від загальної кількості;

д) по бюджету Семенівської сільської територіальної громади – 1 попередження – Cеменівському закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Семенівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – на суму  176,0 тис. грн, що складає 1,2 % від загальної кількості.

В процесі подання кошторисів та інших документів, що застосовуються при виконання бюджету, у разі недотримання порядку відкриття (закриття) рахунків, подання фінансової і бюджетної звітностей та інших випадках порушення бюджетного законодавства управлінням надано 67 попереджень, зокрема:

1) у зв’язку з порушенням терміну подання довідок про зміни до кошторису та змін до реєстраційної картки розпорядником (одержувачем) бюджетних коштів до органу Казначейства – 10 попереджень, а саме:

по державному бюджету:

– 1 попередження – військовій частині А2558 – на суму 200,0 тис. грн, що складає 1,2 % від загальної кількості;

по місцевих бюджетах:

– 9 попереджень, в тому числі:

а) по бюджету Мелітопольської міської територіальної громади – 2 попередження, що складає 2,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному некомерційному підприємству «Мелітопольська районна лікарня» Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

– управлінню фізичної культури та спорту Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

б) по бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади – 2 попередження, що складає 2,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному закладу «Вознесенська мистецька школа» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

– комунальному закладу «Костянтинівська мистецька школа» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

в) по бюджету Новенської сільської територіальної громади – 2 попередження, що складає 2,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному закладу дошкільної освіти «Черешенька» Новенської сільської ради – 1 попередження;

– комунальному підприємству «Мордвинівське» Новенської сільської ради – 1 попередження;

г) по бюджету Семенівської сільської територіальної громади – 2 попередження, що складає 2,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному закладу дошкільної освіти «Колосок» Семенівської сільської ради – 1 попередження;

– Семенівському закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Семенівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

ґ) по бюджету Терпіннівської сільської територіальної громади – 1 попередження – Промінівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Терпінівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області, що складає 1,2 % від загальної кількості;

2) у зв’язку з порушенням термінів подання картки із зразками підписів та відбитка печатки та/або документів, до яких були внесені зміни, що включені до складу справи з юридичного оформлення рахунків, надано 35 попереджень, а саме:

по місцевих бюджетах:

– 35 попереджень, в тому числі:

а) по бюджету Мелітопольської міської територіальної громади – 10 попереджень, що складає 12,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– відділу капітального будівництва Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

·   департаменту реєстраційних послуг Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

– комунальній установі «Водно-спортивний комплекс» Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

·  комунальній установі «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

·  комунальному некомерційному підприємству «Мелітопольська міська стоматологічна поліклініка» Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

·  комунальному некомерційному підприємству «Мелітопольська центральна районна лікарня» Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

– комунальному некомерційному підприємству «Територіальне медичне об’єднання «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради Запорізької області  – 2 попередження;

– комунальному підприємству «Ритуальна служба «Ритуал» Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

– управлінню фізичної культури та спорту Мелітопольської міської ради Запорізької області – 1 попередження;

б) по районному бюджету Мелітопольського району – 2 попередження, що складає 2,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному закладу «Районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Мелітопольської районної ради Запорізької області» – 1 попередження;

– Мелітопольській районній дитячо-юнацькій спортивній школі – 1 попередження;

в) по обласному бюджету Запорізької області – 1 попередження – комунальному закладу «Новомиколаївська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів» Запорізької обласної ради, що складає 1,2 % від загальної кількості;

г) по бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади – 7 попереджень, що складає 8,8 % від загальної кількості, в тому числі:

– відділу освіти, молоді та спорту Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

– дошкільному навчальному закладу «Теремок» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження; 

– комунальному закладу «Вознесенська мистецька школа» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

– комунальному закладу «Костянтинівська мистецька школа» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

– комунальному закладу «Центр соціальних служб» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 2 попередження;

– фінансовому відділу Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

ґ) по бюджету Мирненської селищної територіальної громади – 7 попереджень, що складає 8,8 % від загальної кількості, в тому числі:

– Астраханській загально-освітній школі І-ІІІ ступенів Мирненської селищної ради – 1 попередження;

– Астраханській сільській раді – 1 попередження;

– закладу дошкільної освіти «Орля» Мирненської селищної ради – 1 попередження;

– Мирненській селищній раді – 1 попередження;

– Мирненському опорному закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів «Інтелект» Мирненської селищної ради – 1 попередження;

– службі у справах дітей виконавчого комітету Мирненської селищної ради – 1 попередження;

– фінансовому відділу Мирненської селищної ради – 1 попередження;

д) по бюджету Новенської сільської територіальної громади – 2 попередження, що складає 2,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному закладу дошкільної освіти «Черешенка» Новенської сільської ради – 1 попередження;

– комунальному підприємству «Мордвинівське» Новенської сільської ради – 1 попередження;

е) по бюджету Новобогданівської сільської територіальної громади – 1 попередження – місцевому фінансовому відділу Новобогданівської сільської ради – що складає 1,2 % від загальної кількості;

є) по бюджету Семенівської сільської територіальної громади – 2 попередження – Семенівському закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Семенівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – що складає 2,5 % від загальної кількості;

ж) по бюджету Терпіннівської сільської територіальної громади – 3 попередження, що складає 3,8 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному підприємству «Добробут» Терпіннівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

– Промінівській загально-освітній школі І-ІІ ступенів Терпіннівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

– Терпіннівській сільській териториальній виборчій комісії Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

3) у зв’язку з порушенням встановлених вимог щодо подання звітності, невідповідності звітних даних даним бухгалтерського обліку виконання бюджетів, надано 22 попередження, а саме:

по державному бюджету:

– 5 попереджень, що складає 6,4% від загальної кількості, в тому числі:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

– відділу агропромислового розвитку Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області – 1 попередження; 

·  відділу освіти Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області – 1 попередження;

– Мелітопольській районній державній адміністрації Запорізької області – 2 попередження;

– Мелітопольській районній державній лікарні ветеринарної медицини – 1 попередження;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   по місцевих бюджетах:

– 17 попереджень, в тому числі:

а)  по бюджету Мелітопольської міської територіальної громади – 1 попередження – товариству з обмеженою відповідальністю «Проектно-будівельна компанія «АКВІ-БУД» – що складає 1,2 % від загальної кількості;

б) по районному бюджету Мелітопольського району – 1 попередження – відділу фінансів Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області, що складає 1,2 % від загальної кількості;

в) по обласному бюджету Запорізької області – 1 попередження – комунальному закладу «Новомиколаївська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів» Запорізької обласної ради, що складає 1,2 % від загальної кількості;

г) по бюджету Костянтинівської сільської територіальної громади – 2 попередження, що складає 2,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– дошкільному навчальному закладу «Теремок» Костянтинівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

– комунальному закладу «Костянтинівська мистецька школа» Мелітопольської районної ради Запорізької області – 1 попередження; 

ґ) по бюджету Мирненської селищної територіальної громади – 1 попередження – Мирненському опорному закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів «Інтелект» Мирненської селищної ради, що складає 1,2 % від загальної кількості;

д) по бюджету Новенської сільської територіальної громади – 2 попередження – Новенській сільській раді, що складає 2,5 % від загальної кількості;

е) по бюджету Новобогданівської сільської територіальної громади – 2 попередження, що складає 2,5 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів «Успіх» Новобогданівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

–  місцевому фінансовому відділу Новобогданівської сільської ради – 1 попередження;

є) по бюджету Семенівської сільської територіальної громади – 4 попередження, що складає 5,0 % від загальної кількості, в тому числі:

– дошкільному навчальному закладу «Казка» Семенівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

–  Новомиколаївській сільській раді – 2 попередження;

– Семенівському закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Семенівської сільської ради Запорізької області – 1 попередження;

ж) по бюджету Терпіннівської сільської територіальної громади – 3 попередження, що складає 3,8 % від загальної кількості, в тому числі:

– комунальному підприємству «Добробут» Терпіннівської сільської ради Мелітопольського району Запорізької області – 1 попередження;

–  Промінівській сільській раді – 1 попередження;

–  Світлодолинській сільській раді – 1 попередження.

Інформація щодо усунутих розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів порушень, зафіксованих у попередженнях про неналежне виконання бюджетного законодавства

Станом на 01.04.2021 усунуто усі 80 порушень, які допущені розпорядниками та одержувачами коштів державного та місцевих бюджетів протягом січня – березня 2021 року.

