PAGE  
2

Про підсумки роботи із зверненнями громадян у Мелітопольській районній державній адміністрації Запорізької області за 2019 рік 
 Кількість звернень громадян, що надійшла на адресу райдержадміністрації за 2019 рік, зменшилася в порівнянні з аналогічним періодом 2018 року на 13 %. Серед 362 звернень, що надійшли до райдержадміністрації, 298 — письмові; 64 — подані громадянами на особистих прийомах (за 2018 рік — 413 звернення, з них: 328 — письмові, 85 — подані громадянами на особистих прийомах). За 2019 рік надійшло 145 звернення від малозахищених верств населення (40 %): 38 звернень від учасників та інвалідів війни, бойових дій, 40 звернень — від інвалідів І, ІІ, ІІІ групи, 12 звернень від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь, 1 звернення від ветеранів праці, 2 звернення від дітей війни та 52 звернень від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. 

З початку 2019 року до райдержадміністрації надійшло 13 електронних звернень, що були зареєстровані в журналі реєстрації пропозицій, заяв та скарг. На всі звернення були надані письмові відповіді та надіслані заявникам в сканованому електронному вигляді.

За звітній період зареєстровано 13 колективних звернень, або 3,6 % від загальної кількості звернень (за 2018 рік — 11, що складає 2,6 % від загальної кількості), повторних звернень у звітному періоді не надходило.

З урахуванням колективних звернень, за 2019 рік до районної державної адміністрації звернувся 1831 громадянин ( за 2018 рік — 442). У зверненнях громадян, що надійшли до райдержадміністрації протягом звітного періоду, було порушено 364 питань різної тематики (за 2018 рік — 414). Найбільш актуальною групою питань на протязі року є звернення з питань соціального захисту — 246, або 68% (за 2018 рік — 275, або 66,5 %), комунального господарства — 25, або 7 % (за 2018 рік — 17, або 4,1%), аграрної політики та земельних відносин — 17, або 4,7 % (за 2018 рік — 29, або 7 %), житлової політики — 11, або 3 % (за 2018 рік — 18, або 4,3%), транспорту та зв’язку — 11, або 3 % ( за 2018 рік — 12, або 2,9%) від загальної кількості порушених питань у зверненнях. Також порушувалися питання охорони здоров’я, освіти та науки,  екології та природних ресурсів, діяльності органів місцевого самоврядування, фінансової політики, освіти тощо. 

Позитивно вирішено 66 % питань, порушених у зверненнях за 2019 рік. 

Найбільше звернень на адресу райдержадміністрації надійшло від жителів таких сільських рад: Костянтинівської — 67, Терпіннівської — 56, Семенівська — 41 та Новенська — 35.

Особлива увага приділялася вирішенню на місцевому рівні тих питань, які надходять від громадян району до органів влади вищого рівня. 

Через органи влади вищого рівня до Мелітопольської районної державної адміністрації надійшло 15 звернень, або 4,1 % (у 2018 році — 22, або 5,3%): 

Запорізька обласна державна адміністрація — 9;

Офіс Президента України — 4;

Кабінет Міністрів України — 1;

Апарат Верховної Ради України — 1.

Керівництвом райдержадміністрації проводиться постійна робота щодо уважного, неупередженого розгляду звернень громадян, які надходять до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, запобігання повторним зверненням. Створюються умови для участі заявників в перевірці поданих ними заяв чи скарг, надаються можливості знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень. 

У межах своєї компетенції райдержадміністрація задовольняє прохання, порушені у заявах, та надає вичерпні роз’яснення щодо суті звернення. 

На першому поверсі райдержадміністрації розміщена «Скринька для скарг та пропозицій щодо діяльності органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування». За звітний період не отримано жодної скарги та пропозиції щодо діяльності органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування. Функціонування скриньки знаходиться на контролі голови райдержадміністрації.

Звернення, що надійшли з урядової «гарячої лінії» та Запорізького обласного контактного центру, зареєстровані окремо від письмових та усних звернень, опрацьовані та надані в електронному, сканованому та друкованому вигляді до облдержадміністрації. За звітній період до Мелітопольської райдержадміністрації з урядової «гарячої лінії» надійшло 292 звернення (у 2018 році — 262), а від Запорізького обласного контактного центру — 20 (у 2017 році  — 40).

Більша частина звернень до вищезазначених установ надійшла від жителів Семенівської сільської ради — 77,  Костянтинівської сільської ради — 33, Новобогданівської сільської ради об’єднаної територіальної громади — 30, Терпіннівської сільської ради — 28. 

Найчастіше у зверненнях порушувалися питання житлово-комунального господарства — 107, оформлення та виплати субсидії — 48, охорони здоров’я — 44.
Аналіз роботи із зверненнями громадян у Мелітопольській райдержадміністрації свідчить, що робота ведеться постійно і спрямована на її покращення. Існує контроль за відпрацюванням звернень громадян, недопущенням зволікання чи необ’єктивного підходу до вирішення проблем громадян, застосовується більш повне забезпечення захисту конституційних прав, свобод та інтересів громадян району. Запроваджено постійний контроль за організацією роботи посадових та службових осіб із зверненнями громадян. Не допущено фактів надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. Жодна заява чи скарга не була визнана необґрунтованою без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень. Терміни розгляду звернень громадян, установлені законодавством, не порушувались.

Діловодство за зверненнями громадян ведеться у відповідності до вимог інструкції, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348. Реєстрація письмових та усних звернень громадян ведеться в системі автоматизованого документообігу «Optima-WorkFlow». 
