Звіт управління соціального захисту населення Мелітопольської районної державної адміністрації щодо звернень громадян у 2021 році

Управлінням соціального захисту населення Мелітопольської районної державної адміністрації Запорізької області на виконання Закону України від 02.10.1996 № 393/96 – ВР «Про звернення громадян» зі змінами, забезпечено право громадян на звернення із заявами, зауваженнями, скаргами та пропозиціями, що стосуються статутної діяльності, заявою або клопотанням щодо реалізації своїх соціально-економічних та особистих прав і законних інтересів та скаргою про їх порушення та відстоювання своїх прав і законних інтересів. 
Усі звернення громадян, що надійшли до управління приймаються та реєструються у журналі реєстрації звернень громадян. Облік особистого прийому громадян здійснюється у журналі обліку особистого прийому громадян відповідною посадовою особою управління, яка здійснює прийом та контроль за виконанням рішень, прийнятих під час особистого прийому.     
Станом на 28.12.2021 всього отримано та опрацьовано 603 індивідуальних  письмових звернень громадян, з них такі, що надійшли:  з Запорізького обласного контактного центру – 379, з районної державної адміністрації – 67, з Департаменту соціального захисту населення Запорізької облдержадміністрації – 55, особистих звернень громадян – 102, повторних звернень – 3, колективних звернень протягом року не надходило. На всі звернення були надані письмові відповіді та надіслані заявникам, відповіді на звернення, які надійшли з Запорізького обласного контактного центру  надані  в сканованому електронному вигляді.
Особлива увага приділяється розв’язанню проблем, порушених у зверненнях ветеранів війни та праці, інвалідів та інших непрацездатних осіб, а також осіб,  які постраждали від аварії на Чорнобильській АЕС, багатодітних сімей, одиноких матерів та інших громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.
Крім того, постійно проводиться аналіз та узагальнення звернень громадян з метою виявлення причин, що  породжують проблеми соціального характеру у мешканців району та вживаються заходи  щодо негайного вирішення більш гострих проблем.
За 2021 рік більшість звернень було: з питань призначення субсидії – 95, виплати пільг на житлово-комунальні послуги – 36, щодо правильності призначення та нарахування  різних видів допомоги – 103,  надання матеріальної допомоги -18,  грошової одноразової виплати до 5 Травня – 46, щодо отримання «пакунка малюка» – 10,  встановлення статусу багатодітної  сім’ї – 5. 
Всі звернення були об'єктивно, вчасно розглянуті та письмово повідомлено громадян про результати і суть прийнятих рішень.

Аналіз роботи із зверненнями громадян у  управлінні соціального захисту населення Мелітопольської райдержадміністрації свідчить, що робота ведеться постійно і спрямована на її покращення. Існує контроль за відпрацюванням звернень громадян, недопущенням зволікання чи необ’єктивного підходу до вирішення проблем громадян, застосовується повне забезпечення захисту конституційних прав, свобод та інтересів громадян району.
