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Довідка

про підсумки роботи із зверненнями громадян у

Мелітопольській районній державній адміністрації

за 2018 рік. 

Робота із зверненнями громадян у Мелітопольській районній державній адміністрації Запорізької області проводиться відповідно до вимог законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» (далі — Указ Президента від 07.02.2008 №109/2008).

Громадяни та особи, які не є громадянами України і законно знаходяться на її території, вільно і безперешкодно можуть реалізовувати право на звернення до районної державної адміністрації шляхом подання письмових звернень, присутності на особистих прийомах громадян, дзвінків на пряму «гарячу» телефонну лінію, телефон довіри.

Створено належні умови прийому громадян, забезпечується своєчасний та якісний розгляд їхніх пропозицій, заяв і скарг, оперативно вирішуються порушені в них питання.
Особисті та виїзні прийоми громадян керівництвом райдержадміністрації здійснювалися відповідно до графіків, де передбачено проведення особистого та виїзного прийомів кожним керівником не менше двох разів на місяць. 
Так, за 2018 рік на прийомах звернулося 85 громадян, проведено 51 особистий прийом, на якому розглянуто 55 звернень, та 51 виїзний прийом з розглядом 30 звернень. 
На виконання абзацу 10 пункту 1 Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008, з метою проведення широкої роз’яснювальної роботи з питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом, забезпечено функціонування прямої «гарячої» телефонної лінії та телефону довіри.
Згідно із затвердженим графіком з початку 2018 року проведено 10 прямих «гарячих» телефонних ліній, під час яких до керівництва райдержадміністрації звернулись 7 громадян, усім їм було надано необхідні консультації та роз’яснення.

З січня 2010 року в райдержадміністрації функціонує телефон довіри за номером — 43 13 83, за яким громадяни мають можливість звертатися з інформацією про факти корупції та інших зловживань з боку працівників органів влади, пропозиціями щодо підвищення ефективності роботи органів державної виконавчої влади. За 2018 рік надійшло 9 телефонних дзвінків, на які було надано усні та письмові роз’яснення.
Для підвищення рівня правової освіти населення та набуття громадянами правових знань працює міжвідомча координаційно-методична рада з правової освіти населення, яка є постійно діючим дорадчим органом при райдержадміністрації. З початку 2018 року надано 78 консультацій мешканцям Мелітопольського району. Надання безкоштовних правових консультацій малозабезпеченим верствам населення забезпечує Мелітопольський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, який за звітній період надав 354 правові консультації.

Кількість звернень громадян, що надійшла на адресу райдержадміністрації за 2018 рік, зменшилася в порівнянні з аналогічним періодом 2017 року майже на 39 %. Серед 413 звернень, що надійшли до райдержадміністрації, 328 — письмові; 85 — подані громадянами на особистих прийомах. За 2018 рік надійшло 141 звернення від малозахищених верств населення: 28 звернень від учасників та інвалідів війни, бойових дій, 62 звернення від інвалідів І, ІІ, ІІІ групи, 3 звернення від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь, 3 звернення від ветеранів праці, 2 звернення від дітей війни та 30 звернень від учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильської атомної електростанції. 
З початку 2018 року до райдержадміністрації надійшло 13 електронних звернень, що були зареєстровані в журналі реєстрації пропозицій, заяв та скарг. На всі звернення були надані письмові відповіді та надіслані заявникам в сканованому електронному вигляді.

За звітній період зареєстровано 11 колективних звернень та 2 повторних звернень у звітному періоді.
З урахуванням колективних звернень, за 2018 рік до районної державної адміністрації звернулося 442 громадянина. Найбільш актуальною групою питань на протязі року є звернення з питань соціального захисту — 275, аграрної політики та земельних відносин — 29, житлової політики — 18, комунального господарства — 17, охорони здоров’я — 15 від загальної кількості порушених питань у зверненнях. Також порушуються питання транспорту та зв’язку, праці та заробітної плати, екології та природних ресурсів, фінансової політики, освіти і науки тощо. Особлива увага приділялася вирішенню на місцевому рівні тих питань, які надходять від громадян району до органів влади вищого рівня. 

Через органи влади вищого рівня до Мелітопольської районної державної адміністрації надійшло 22 звернення. 

Керівництвом райдержадміністрації проводиться постійна робота щодо уважного, неупередженого розгляду звернень громадян, які надходять до районної державної адміністрації від органів влади вищого рівня, запобігання повторним зверненням. 
Позитивно вирішено 61 % питань, порушених у зверненнях за 2018 рік. 

На першому поверсі райдержадміністрації розміщена «Скринька для скарг та пропозицій щодо діяльності органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування». За звітній період не отримано жодної скарги та пропозиції щодо діяльності органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування. Функціонування скриньки знаходиться на контролі голови райдержадміністрації.

Звернення, що надійшли з урядової «гарячої лінії» та Запорізького обласного контактного центру, зареєстровані окремо від письмових та усних звернень, опрацьовані та надані в електронному, сканованому та друкованому вигляді до облдержадміністрації. За звітній період до Мелітопольської райдержадміністрації з урядової «гарячої лінії» надійшло 262 звернення, а від Запорізького обласного контактного центру — 40. 

Діловодство за зверненнями громадян ведеться у відповідності із вимогами Інструкції, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348. Реєстрація письмових та усних звернень громадян ведеться в системі автоматизованого документообігу «Optima–WorkFlow».
За підсумками роботи зі зверненнями громадян в райдержадміністрації, з урахуванням вимог Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008, щоквартально та щомісячно готуються аналітичні довідки про стан роботи із зверненнями громадян, що дає змогу виявити найбільш гострі питання та вжити необхідні заходи для їх вирішення.

 Аналіз роботи із зверненнями громадян у Мелітопольській райдержадміністрації свідчить, що робота ведеться постійно і спрямована на її покращення. Існує контроль за відпрацюванням звернень громадян, недопущенням зволікання чи необ’єктивного підходу до вирішення проблем громадян, застосовується більш повне забезпечення захисту конституційних прав, свобод та інтересів громадян району. Запроваджено постійний контроль за організацією роботи посадових та службових осіб із зверненнями громадян. Не допущено фактів надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. Жодна заява чи скарга не була визнана необґрунтованою без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень. Терміни розгляду звернень громадян, установлені законодавством, не порушувались.
В. о. керівника апарату 
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